
2014D19314 LIJST VAN VRAGEN 

De commissie voor de Rijksuitgaven, heeft over de publicatie «Staat van 
de rijksverantwoording 2013, rijksbrede resultaten en thema’s» van de 
Algemene Rekenkamer (bijlage bij Kamerstuk 33 942, nr. 1), de navol-
gende vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Harbers 

De griffier van de commissie,
Groen 
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Vragen aan de regering 

Nr. Vraag 
1 Wanneer en op welke manier wordt het verdeelmodel voor het 

gemeentefonds vastgesteld? 
2 Wat is de reactie op de risico’s beschreven door het CPB? 
3 Hoe wordt geborgd dat de decentralisaties per 1 januari 2015 

haalbaar zijn? 
4 Kan de regering duidelijk aangeven waar nog resterende risico’s 

zitten als het gaat om fraude, en welke maatregelen zij nog moet 
treffen om deze risico’s zoveel mogelijk te verkleinen? 

5 Hoe wordt ervoor gezorgd dat de passages over fraude in de 
bedrijfsvoeringsparagrafen aan scherpte winnen? 

6 Heeft de regering al meer inzicht in de frauderisico’s in relatie tot de 
tax gap? 

7 Wanneer worden de resultaten van het onderzoek naar de tax gap 
verwacht? 

8 Hoe heeft de tax gap zich -voor zover bekend- de afgelopen 10 jaar 
ontwikkeld? 

9 Hoe verklaart de regering de fout van bijna 50 miljoen euro op het 
beleidsartikel Woningmarkt? 

10 Waarom neemt de regering de aanbeveling van de Algemene 
Rekenkamer niet over om de minister van Wonen en Rijksdienst de 
regie te laten nemen ten aanzien van de transparantie van uitgaven 
en opbrengsten van de huurtoeslag? 

11 Welke concrete acties gaat de regering ondernemen om een 
vollediger beeld te geven over de financiële informatie betreffende 
de huurtoeslag? Graag uitsplitsen in uitgaven, verloop voorschot-
ten en andere balansposten? 

12 Kan een overzicht worden gegeven van de uitgaven per jaar aan 
fiscale maatregelen ten behoeve van zuinige auto’s in de periode 
2004–2013, zowel als totaal als per maatregel? Wat zijn de opbreng-
sten van de BPM geweest over de periode 2004–2014, absoluut en 
als percentage van de totale inkomsten van het Rijk? 

13 Wat is de rode draad in de onvolkomenheden bij de ministeries van 
Defensie, Economische Zaken, en Wonen en Rijksdienst gedurende 
de afgelopen 10 jaar? Hoe wordt dit verbeterd? 

14 Waarom is het niet bekend of decentrale overheden zich houden 
aan het schatkistbankieren? Op welke wijze wordt van regeling 
afgeweken? Hoe wordt, en op welke termijn, meer inzage verkregen 
in de naleving van de regeling? 

15 Hoeveel gemeenten besteden minder één euro per inwoner aan 
hun lokale rekenkamer? Hoe wordt verwacht dat deze verhouding 
zich de komende jaren ontwikkelt? Hoe wordt geborgd dat ook 
gemeenten die minder één euro per inwoner besteden aan hun 
rekenkamer de rechtmatigheid controleren van hun bestedingen?
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